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взаємовідносини між людиною та державою. У зв’язку з цією діяльністю 
Національної поліції, вона має бути заснована на системі принципів та 
процесуально-правових правил, які спрямовані на забезпечення дотримання  
прав людини, людської гідності їх непорушності та забезпечення 
конституційності. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ 

ДЛЯ ЕФЕКТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ 
 
У сучасних умовах роль поліції в забезпеченні громадського порядку та 

безпеки громадян важлива більш ніж будь-коли. Поліцейські зіштовхуються з 
різноманітними ситуаціями, включаючи критичні та небезпечні, де необхідна 
ефективна реакція та навички поводження зі зброєю. Водночас, від поліції 
очікується висока професійна підготовка та здатність діяти швидко та 
ефективно в будь-яких обставинах. 

У цьому контексті, інноваційні методи та технології вогневої підготовки 
набувають особливого значення для поліцейських. Використання сучасних 
підходів до навчання збільшує їх можливості в реагуванні на небезпечні 
ситуації та забезпечує їхню власну безпеку та безпеку громадян.  
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Необхідність вдосконалення освітнього процесу через впровадження 
інноваційних комп’ютерних програм є неухильною у зв’язку з еволюцією 
інформаційних технологій. Це впливає на визначення методів і засобів 
формування знань, умінь і навичок. У контексті навчання стрільбі з 
вогнепальної зброї, сучасні фахівці вважають ефективним використання 
електронних або мультимедійних стрілецьких тирів і тренажерів. На разі існує 
безліч таких програм включаючи комплекси у форматах 2D та 3D віртуальної 
реальності з різноманітними стрілецькими мішенями і системами 
проєктування ситуацій скоєння правопорушень. 

Інноваційні підходи вогневої підготовки включають в себе використання 
віртуальної реальності та інтерактивних симуляторів, які дозволяють 
поліцейським тренувати реакцію на небезпечні сценарії в умовах, що 
максимально наближені до реальності. Це дозволяє підвищити реалізм 
тренувань і покращити навички реагування на стресові ситуації. 

Крім того, інноваційні методи вогневої підготовки можуть включати 
застосування спеціалізованих тренувальних комплексів з інтегрованими 
системами відстеження та аналізу результатів. Ці комплекси дозволяють 
курсантам, слухачам не лише відточувати свої навички стрільби, але й 
отримувати об’єктивну інформацію про їхні досягнення та слабкі місця, що 
дозволяє підвищити ефективність тренувань. 

Безумовно, важливе значення для забезпечення виконання Курсу стрільб 
має використання мультимедійних тирів у закладах вищої освіти Міністрества 
внутрішніх справ під час практичних, навчально-тренувальних і спортивних 
стрільб, що дозволяє ефективно та в короткі строки сформувати або 
вдосконалити в курсантів чи слухачів практичні вміння швидкісної та влучної 
стрільби по мішені з різних положень, у тому числі в русі та в обмежений час, 
а також знання юридичних і тактичних засад застосування та використання 
зброї [3]. 

Також важливим аспектом інноваційних підходів вогневої підготовки є 
використання сучасних засобів інформаційної технології. Вони можуть 
включати в себе системи відеоспостереження, системи дронів для моніторингу 
навчальних занять та аналізу тактики та стратегії, а також програмне 
забезпечення для обробки даних індивідуальних досягнень поліцейських у 
процесі тренувань. 

Впровадження дронів на заняттях з вогневої підготовки виявляється 
перспективною стратегією, що сприяє покращенню ефективності навчання та 
безпеці учасників. Їх використання може сприяти підвищенню якості 
підготовки та зниженню ризику виникнення непередбачених ситуацій. Разом 
із тим, дослідження й розробка нових технологій у цій області може призвести 
до подальшого розвитку методів вогневої підготовки та підвищення загального 
рівня підготовки особового складу. На разі впровадження дронів набуває 
обертів не тільки для військових задля виконання бойових завдань, а й для 
моніторингу та більш безпечного проведення практичних, навчально-
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тренувальних і спортивних стрільб.  
Після провадження штучного інтелекту на території нашої держави, 

постало питання щодо використання його під час занять в тому числі з вогневої 
підготовки, однак досить дискусійним вважається питання штучного інтелекту 
на заняттях з вогневої підготовки. Адже штучний інтелект тільки почав 
розвиватись на теренах нашої держави, і  на мою думку питання щодо 
впровадження його в роботу з вогнепальною зброєю ще не досліджене, і 
потребує детального вивчення перш ніж впроваджувати його на заняття з 
вогневої підготовки. 

Отже, впровадження інноваційних підходів та технологій має важливе 
значення для ефективної підготовки поліцейських, використання таких 
інновацій дозволяє не лише підвищити рівень майстерності здобувачів вищої 
освіти у стрільбі та тактичному плануванні, а й забезпечує зменшення ризиків 
та підвищення безпеки як для самого особового складу, так і для 
громадськості. Такий підхід підтримує сучасні вимоги до підготовки 
поліцейських у складних умовах сучасного світу і підкреслює важливість 
постійного розвитку та впровадження новаторських практик у сфері 
підготовки поліцейських. 
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